JIvcer N2 2 /IpoOb Kak pe3y /ibTaT JAeJeHnusA

ad /Ilpobb kax pe3yavmam OeseHus 0 HaxoxcleHue uacmu o0HO20 vucaa
deyx uucen om 0pyz020

J1o 3TOr0 MBI TOBOPHJIH, UTO 2 He JEJIUTCA Ha 3, TaK Kak JIFD0Oe HaTypaJbHOE UHCIIO,
YMHOKEHHOe Ha 3, He paBHO 2. Tenepp, KOr/ia Mbl HO3HAKOMUJINCH C APOOSMU, MBI MOKEM
BBITIIOJIHUTD 3TO JieficTBre. OOBsICHUM 5TO Ha IIPHUMEPE.

IIpumep 2.1 Pazaenure 1Ba OMHAKOBBIX OJIMHA MEXK/Ty TPEMS IETHMU ITIOPOBHY.

Pemnienue.

Paznenum xakipiii OJIMH Ha 3 paBHBIE YacTU. B pesysibraTe moydum 6 qosen (Kaxkaast

1
paBHa 3 OsrHA).

Tenepsb 3TH 6 /T071€H1 MBI MOXKEM PA3AEIUTh MEX/Iy TpeMs AeTbMu. Kakapiii pebeHOK

IIOJIYYHUT 1O 2 JOJIU, TO €CTh I10 3 yactu OirHa. CiegoBaTesbHo, 2 @ 3 = 3"

O0paTuTe BHUMaHHUue

Jltobast Apobk mpe/icTaBiIsieT OO0l Pe3yabTaT AeJeHUs YUCAUTENA HA 3HaMe-
HaTeJ b
Yepra 1pobu 3amMeHsIET cO00M 3HAK AeJI€HUS.

IIpumep 2.2
Ecnu nenenme mpousBoauTces 6€3 0CTaTKa, TO YaCTHBIM SABJISETCA HAMYPA1bHOe YUCAO.

32 12 15
1) 32:4=— =28§; 2) 12:3=— =4; 15:5=—=3.
) - ) - 3) -
Ecin JAe€JIeHrEe IIPOU3BOAUTCA C OCTAaTKOM, TO YaCTHBIM ABJIAETCA 6p06noe Hucno.
3 1 5
1) 3:7==; 2) 1:3=-; 5:3=-.
) 3:7=; ) 13— 3) 53—

JIroboe 11esi0e YUCJIO MOXKHO 3amucaTh Kak pobb C JIF0ObIM HaTypaJbHBIM 3HAMeHa-
TesieM. UncmTe b TakoU IpoOu AOJKeH OBITh PaBeH MIPOU3BeIEHUIO 3HAMEHATEJA Ha 3TO
YUCJIO:

5 10 15
5:1:7:—: ’
7 14 21

T=1=3~3~



Jluct N2 2 JIpoOb Kak pe3ysIbTar JeIeHus

KaKYIO JacThb OAHO YUC/TI0 COCTABJIACT OT APYyTroro

IIpumep 2.3

B rpymne 8 yaeHUKOB, 13 HUX 3 YU€eHUKA - OTJIMYHUKU. Kakyro 4acTh rpyIIIbI COCTaBJIAIOT
OTJIMYHUKH ?

3/1ech eIMHUIIA - 3TO BCA TPYIINA, TO €CTh 8 YUEHUKOB.

1 = 1
(z ngeHuK) (3 y4eHuka) (8 yyeHukoB)
1 3
1 YY€HHUK - 3TO g I'pYyIIIIbIL, a 3 YUYE€HHKA - 3TO g TPYIIIEBI.
3

OTBeT: OTJINYHUKHU COCTaBJISIOT g TPYIIIIBI.

IIpaBuiao 2.1 (HaxXoKAeHUE YaCTH OHOTO YHCJIa OT APYyroro)

JTpo6n

J1J1 HaxX0XKaeHU HacCTH, KOTOPYIO I1I€EPBOE YU CJIO COCTAaBJIAET OT BTOPOTO, HeO6XOI[I/IMO
IIepBO€ 4YHCJIO pa3ae/inTb Ha BTOPOE.

a

b IIOKA3bIBAET, KaAKYIO 4YaCTb COCTABJIAET YHUCJIO a OT YHCJIa b.

IIpumep 2.4 Kakyro dacTtb cocTaBiisgeT 4ucio 4 oT yucsa 6?
371echb 1ieJ10e - 3TO YUCJIo 6.

(4ucro 4) (4ucro 6)
I T T T = AE_ T T >
i 1

4
Yucso 4 cocTrapigeT — OT uucia 6.

O : =
TBET 6

IIpumep 2.5 Typuct gosmxeH 60611 mpoiiTu 45 kM. B mepBbIii 1eHb oH potién 17 kM. Kakyro
YacTh MyTU TyPUCTY OCTAJIOCh IPOUTH?

1
3/iech 11eJ10€ - 3TO BECH IIYTh, TO €CTh 45 KM. OZJH KUJIIOMETP - 3TO 77, 1ACTb IyTH.
28
Typucty octasioch TpoiT 45 — 17 = 28 KM uiu 15 T

28
OtBeT: Typucrty ocrasocs NpoUTH 15 -

Bonpocsrl

1. Kakoe apudmernueckoe JieiictBue 0003HaUYaeT yepta Apoou?

2. KakuM 4mC/IOM MOKET OBITh Pe3yJIbTaT JIeJIEHUA JBYyX HATYPaJIbHbBIX YHCETT?

3. Kakum somkeH ObITh YHCIUTEND IPOOU CO 3HAMeHaTesieM 5, 9TOObI 3Ta APoOb ObLIa
paBsHa 4?

4. Kak Hal'Th 4acTh OZTHOTO YUCJIA OT APYTroro?
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YapaxxkueHus

I ypoBens

2.1 3anuIInTe B BUJIE APOOH YaCTHOE:

1) 3:7; 3) 16 : 4; 5) 200 : 99;
2) 13:2; 4) 1:13; 6) 993 : 1005.

2.2 3anuiuTe B BUIE YaCTHOTO JPOOb:

23 542 1 a
1) 2’ 3) 3900 5) 23 7) X
17 231 25 k
. . . 8 —
2) 100’ 4) 537 6) = ) "

2.3 3anuinTe eUHUIYY B BUE ApoOU co 3HaMeHaTesieM 5, 12,17, 1.

2.4 [ 3anmmmre eIMHUILY B BUle ApoOU co 3HaMeHaresieM 2,6, 19, 113.

2.5 3anuiIuTe YUcjIo 7 B BUE IpoOU co 3HaMeHarteseM 3 U 9.

2.6 [ 3anmummre uncsno 5 B BH7Ie 1poOU co 3HaMeHaTeJieM 2,5,6 U 28.

2.7 3anumuTe B BUJle APoOU co 3HaMeHaTeseM 4 yucia b, 8 u 12.

2.8 [ 1 3anumure B BHU7le ApobOU co 3HaMeHaTesieM 2 yucia 4, 7, 34, 125.

2.9 Ha 5 oAuHaKOBBIX NUPOTOB HONLIO 4 KT MyK:. CKOJIBKO MYKH IIOIIJIO HA OZIH TUPOT?
2.10(1Ha 4 OZIMHAKOBBIX MUPOTa MONLIO 3 KT MyKH. CKOJIBKO MYKH TIOIIJIO HA OUH ITUPOT?
2.11 VI3 7 M TKaHu cinwiin 11 oguHAKOBBIX 1000K. CKOJIBKO TKAHH IIOILIO Ha OHY 0OKY?
2.12 Ha mokpacky ImoJioB B TPEX KjIaccax U3pacxoioBajiu 7 6aHOK Kpacku. CKOJIbKO KPACKH
TpebyeTcs 1 MOKPACKH I10J1a B OTHOM KJtacce?

2.13 CKOJIbKO IUPOTOB JOCTAHETCSA KaXKA0MY, ecjii 10 IMPOroB MOPOBHY HOAEJIUTh Ha ceMe-
pBIX?

2.14 HaiiinTe HEM3BECTHOE YHCJIO T

) 2000_ . )7_x_ )23_1. )100_4_
100*1‘9 3 *B: 5 LEi ) 7 T — Ty
T 51 27 T

_—0Q- 17 = —: L e — =0,
2) - 9; 4) 17 . 6) g = 8) 5 0
II ypoBeHns

2.15 Kakyro yacts KBaZpaTHOTO MeTpa cocTaByasioT 1 am?, 1 ecm?, 1 mm? ?

2.16 3anuInyTe B KBa[PATHBIX CAHTUMETPAX CJIEAYIOINE YaCTH KBa[PATHOTO METpa: 1,
5 1

82 100"

2.17 Ha AByX MOJKaxX CTOAT KOPOOKH C KapaHJAlaMU, IPUYeM KOJUYECTBO KOPOOOK Ha
BepXHell II0JIKe COCTAB/IAET 2 KOPOOOK, CTOAMMX Ha HuskHed. Kakas gactb Bcex KOpOGOK

CTOUT Ha BepxHel noJsike? Kakas gacTb Ha HIDKHEH ?

Qo

1
Y

5
2.18 OTpe3 TKaHU pa3pe3aaiu Ha 2 KycKa. J[JInHa OHOTO U3 HUX COCTaBJISAET 7 AVTHHDI Apy-

roro. KaKYIO YacCTb BCEro O0Tpe3a COCTABJIAET Ka)KI[bIﬁ KYCOK?

1 1
2.19 3 KaHUCTPHI OTJINJIA g 6eH31/IHa, II0TOM BJIWJIN § TOT'O KOJIMYECTBA, YTO B HEH OCTAJIOCD.

Bosibiiie uiu MeHbIIe 6eH31HA 0Ka3aJI0Ch B KAHUCTPE, UeM ObLIO IeEpBOHAYATBHO? CKOJIBKO
OeH3MHa 0Ka3aJI0Ch B KAHUCTPE, ECJTU ITIePBOHAYAIFHO 06110 90 J1?
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